
SAMBUTAN
Plt. KEPALA BKKBN

DALAM RANGKA PEMBUKAAN WORKSHOP PENYULUHAN BKB
HOLISTIK INTEGRATIF
BOGOR, 1 APRIL 2018

Air Beriak Tanda Tak Dalam
Air Tenang Menghanyutkan
Izinkan Saya Mengucapkan Salam
Untuk Para Hadirin Sekalian

Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Selamat siang dan salam sejahtera bagi kita semua
Om Swastiastu

Kota Bogor Kota Hujan
Jangan Lupa Payung Dan Jas Hujan
Selamat Datang Kami Ucapkan
Untuk Hadirnya Para Mitra Dan Tamu Undangan

Yang kami hormati :
1. Para Pejabat Pimpinan Tinggi Pratama BKKBN dan

Kementerian/Lembaga terkait,
2. Para Mitra Kerja serta Tamu Undangan,
3. Para Peserta yang Berbahagia.

Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji dan syukur kehadirat Allah

SWT. Atas limpahan rahmat-Nya, siang ini kita dapat mengikuti Kegiatan

Workshop Penyuluhan Bina Keluarga Balita (BKB) Holistik Integratif,

pada hari ini, Minggu, 1 April 2018, bertempat di Hotel Royal Amaroossa

Bogor, Jawa Barat dalam kondisi sehat wal’afiat.



Hadirin yang terhormat,

Kualitas Sumber Daya Manusia yang berkualitas, akan dapat

mengangkat harkat dan martabat suatu bangsa. Pemerintah sebagai

penyelenggara negara dituntut aktif membangun kualitas manusia demi

tercapainya cita-cita bangsa, yakni bangsa yang mandiri dan berdaulat,

dari sisi sosial, budaya dan ekonomi.

Program Kependudukan, Keluarga Berencana, dan Pembangunan

Keluarga (KKBPK) bertujuan untuk meningkatkan kualitas Sumber Daya

Manusia yang berkualitas dalam rangka mempersiapkan generasi emas

melalui kegiatan pembinaan dan pengasuhan tumbuh kembang balita

dan anak di kelompok BKB.

Hadirin yang berbahagia,

Pada kesempatan ini, saya sampaikan bahwa Program KKBPK dan

berbagai kegiatan prioritas di dalamnya senantiasa diarahkan untuk

mewujudkan Nawa Cita, khususnya mengarah pada Agenda Prioritas

ke-3 (ketiga), 5 (lima) dan 8 (delapan) yang menjadi tanggung jawab

BKKBN.

Direktorat Bina Keluarga Balita dan Anak (DITBALNAK)  mempunyai

tanggungjawab tentang pengasuhan (parenting) yang memberikan

pengetahuan dan ketrampilan tentang pembinaan tumbuh kembang anak

kepada keluarga yang dalam wadah kelompok BKB.

Hal ini menjadi perhatian penting bagi kita semua, karena keluarga

merupakan wahana pilar dan pintu utama dalam mengasuh balita dan

anak.



Untuk itu, orangtua perlu diberi pemahaman bagaimana menjadi orangtua

hebat yang mampu membina dan mengasuh anak-anaknya menjadi

generasi penerus bangsa yang berkualitas dan berkarakter.

Dalam membentuk generasi emas, perlu dipahami bagaimana faktor

biologis (nature) dan faktor pengasuhan orangtua (nurture), berinteraksi

secara dinamis dan berkesinambungan. Dimana kedua faktor tersebut,

menentukan keseimbangan faktor resiko (atau sumber kerentanan) dan

faktor protektif (sumber ketahanan).

Hadirin yang saya banggakan,

Melalui Program BKB Holistik Integratif ini orangtua bisa memperoleh

pengetahuan dan ketrampilan pengasuhan yang menyeluruh dalam

memenuhi kebutuhan dasar anak yaitu :

­ ASUH

Kebutuhan fisik-biomedis meliputi antara lain pemberian ASI, gizi

yang sesuai, kelengkapan imunisasi, pengobatan bila anak sakit,

pemukiman yang layak, kebersihan individu dan lingkungan,

rekrasi dan bermain.

­ ASIH

Kebutuhan emosional dan kasih sayang.

­ ASAH

Kebutuhan akan stimulasi mental yang merupakan cikal bakal

untuk proses belajar anak yang akan disampaikan dalam

workshop ini.



Bentuk kepedulian terhadap perkembangan generasi bangsa ini,

BKKBN terus berusaha untuk melakukan pengembangan modul/materi

yang terkait dengan pengasuhan, yaitu dengan melakukan

pengembangan modul BKB HI yang semula 9 pertemuan menjadi 13

pertemuan dengan penambahkan materi:

1. Menjaga Kesehatan Anak Usia Dini

2. Pemenuhan Gizi Anak Usia Dini

3. Pembiasaan Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) pada Anak

Usia Dini

4. Perlindungan Anak

Bapak dan Ibu yang saya banggakan,
Sebelum mengakhiri sambutan ini, saya ucapkan selamat mengikuti

workshop kepada para peserta , semoga ilmu yang didapatkan dalam

kegiatan ini bisa disosialisasikan dan diimplementasikan di wilayahnya

masing-masing Provinsi.

Akhirnya, dengan mengucapkan basmalah

(bismillaahirrahmaanirrahiim), acara “Pembukaan Workshop
Penyuluhan Bina Keluarga Balita
Holistik Integratif (BKB HI), saya nyatakan “dibuka secara resmi”.

Untuk memeriahkan suasana, mari kita suarakan

 Salam KB: “Dua Anak Cukup Bahagia Sejahtera”

 Salam Petugas KB: “Sehat, Semangat, Luar Biasa”

 Salam BKB: “Orangtua Hebat, Balita Cerdas, Keluarga Bahagia”



Pohon Berangan Tempat Bertemu
Girangnya Rasa si Anak Dara
Kembalilah Bapak dan Ibu Membawa Ilmu
Agar Orang Tuah Hebat, Balita Cerdas dan Keluarga Bahagia

Sekian dan terima kasih.
Wassalamu’alaikum wr. wb.

Bogor, 1 April 2018
Plt. Kepala BKKBN,
dr. Sigit Priohutomo, MPH


